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二年级下册数学试题-期中测试卷-人教版（含答案）
一.选择题(共5题，共10分)

1.计算下列算式时，不用“七九六十三”这句口诀的是（   ）。

A.7×9          B.63÷7           C.7+9    

2.把8个梨，平均分给2个小朋友，每个小朋友分4个，列式正确是(   )。

A.8×2＝16       B.8÷2＝4           C.8÷4＝2

3.8＋40÷8＝（   ）  

A.6   B.8   C.13   D.31

4.下面是某班学生在体育课上每分钟颠球的个数，如果30及其以上的才算合格，请问该班合格的人数为（   ）。
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A.8        B.9        C.10        D.11
5.幼儿园买了1个足球和5个小皮球，一共花了30元，一个小足球10元，一个小皮球多少钱？ （   ） 

A.4        B.20        C.5        D.6

二.判断题(共5题，共10分)

1.把3+5＝8和8×4＝32改成一道两步计算的算式是（3+5）×4。（   ）

2.除数是4，被除数是63，商是9。   （   ）

3.64是7的倍数。      （   ）

4.像这样用记号“x”来表示统计图中的数据，我们就叫它记号统计图。    （   ）

5.9÷3=3读作“9除以3等于3” 。（   ）

三.填空题(共5题，共11分)

1.猜一猜，算一算。

○+○+○+○+○+○=24

△+△+△+△+△+△+△+△=64

○×△=（   ）

2.小丁丁和20个同学在森林公园走“勇敢者之路”，每7个人一组，可编________组？

3.填数。 
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4.妈妈买回4捆铅笔，每捆9支，送给小亮12支，还剩________支。

5.长方形有________条对称轴，正方形有________条对称轴。

四.计算题(共2题，共15分)

1.口算。

5×7－20=_______     62－72÷9=_______    70＋3×6=_______

15＋42÷6=_______    8×6＋30=_______     42÷7÷2=_______

5×(32－24)=_______  (16＋8)÷3=_______    28－(26－20)=_______

2.脱式计算。

48÷6÷4           35＋27－34           

12÷2×3           8×3÷6

五.作图题(共2题，共9分)

1.下面图形是对称图形吗？画出它们的对称轴。
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2.连出镜子里看到的图像。
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六.解答题(共5题，共25分)

1.校园里有5行松树，每行8棵，校园里还有19棵柏树。    

（1）松树和柏树一共有多少棵？    

（2）松树比柏树多多少棵？ 

2.6头大象搬木头，每头搬3根，还有2根木头没有搬走。原来一共有多少根木头？

3.20根萝卜平均分给5只小兔，每只小兔能分得几根萝卜？

4.12只[image: image5.png]


，只有2个小房子，每个房子只能住5人，算一算几只[image: image6.png]


能住进去？还剩下几只？
5.一本故事书共有80页，小明看了一个星期，每天看6页，还剩多少页没有看? 

七.综合题(共1题，共9分)

1.想一想，填一填。

（1）在算式26÷8=3……2中，除数是（   ），商是（   ）.余数是（   ）。

（2）在算式（   ）÷（   ）=7……5中，除数最小是（   ）。

（3）在算式（   ）÷8=9……（   ）中，余数最大是（   ）。

参考答案

一.选择题

1.C

一.选择题

1.C

2.B

3.C

4.C

5.A

二.判断题

1.√

2.×

3.×

4.√

5.√

三.填空题

1.32

2.3

3.6；5；4；3

4.24

5.2；4

四.计算题

1.15；54；88；22；78；3；40；8；22

2.2；28；18；4（脱式计算过程略）

五.作图题

1.如下：
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2.如图：
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六.解答题

1.（1）解：5×8+19=59（棵）   

答：松树和柏树一共有59棵。

（2）解：5×8-19=21（棵）   

答：松树比柏树多21棵。

2.6×3＋2＝20（根） 答：原来一共有20根木头。

3.20÷5=4（根）  答：每只小兔能分得4根萝卜。 

4.2×5=10（只）
10＜12 
12-10=2（只）
答：10只[image: image9.png]


能住进去，还剩2只。
5.80-7×6

=80-42

=38(页)

答：还有38页没有看。

七.综合题

1.（1）8；3；2（2）6（3）7

